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ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

 

Сучасна економіка України знаходиться в умовах постійних змін зовнішнього та 

внутрішнього середовища під впливом економічних та політичних факторів. Ця 

нестабільність вимагає від держави, суспільства, суб’єктів господарювання пошуку не тільки 

шляхів адаптації до змінних умов, а й запровадження ефективних заходів забезпечення 

системи економічної безпеки країни. Актуальність цієї проблеми зростає з кожним роком 

внаслідок прискорення глобалізації світової економіки. «Підприємства змушені постійно 

підтримувати свою економічну безпеку, ретельно слідкувати за процесами забезпечення 

безперебійного виробництва та реалізації своєї продукції, захищати свої ринки та протидіяти 

зовнішнім і внутрішнім загрозам» [1, с. 299].  

Відповідно до Стратегії національної безпеки України «ключовою умовою нової якості 

економічного зростання є зміцнення економічної безпеки», а основним змістом економічних 

реформ є «створення умов для подолання бідності й надмірного майнового розшарування в 

суспільстві, наближення соціальних стандартів до рівня держав Центральної і Східної Європи 

– членів ЄС, досягнення економічних критеріїв, необхідних для набуття Україною членства в 

ЄС» [2]. Тому для розширення адаптаційних можливостей підприємств до змін умов 

господарської діяльності в Україні потрібно вивчати проблеми та шляхи забезпечення 

економічної безпеки. 
«Комплексність та багатогранність поняття економічної безпеки, яку трактують як 

здатність економічної системи зберігати стійкість за будь-яких умов і забезпечувати зростання 

добробуту суспільства обумовлює різні підходи до її дослідження» [3, с. 8]. 

Перший підхід ґрунтується на вивченні економічної безпеки у контексті формування 

добробуту суспільства, створення умов для стійкого економічного зростання та ролі держави 

у цьому процесі. 

Другий підхід орієнтується на вивчення системи економічної безпеки у певному 

національному контексті. Тобто, основним об’єктом дослідження є наявний економічний 

потенціал держави та найбільші загрози його зниження. 

Третій підхід пропонує методологію та практичні інструменти забезпечення 

економічної безпеки на рівні підприємства. Ці дослідження обгрунтовують методологію її 

аналізу та планування, окреслюють ключові напрями формування системи економічної 

безпеки на рівні підприємства. 

Четвертий підхід зорієнтований на вивчення економічної безпеки за її основними 

функціональними напрямами. Згідно даного підходу пропонується обчислення комплексу 
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оціночних показників, які містять основні індикатори фінансового стану: фінансової стійкості, 

рентабельності, платоспроможності, рівня фінансових ризиків. 

Цікавим є методичний підхід до взаємоузгодженого управління іміджем та 

економічною безпекою, в основі якого лежать результати діагностики рівнів економічної 

безпеки та оцінки реального рівня іміджу підприємства [1]. 

Таким чином, економічну безпеку можна розглядати як стан підприємницької 

діяльності, що визначається складним комплексом чинників, при якому зберігається його 

здатність до збалансованого розвитку та конкурентоспроможності держави та добробуту нації. 
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РОЛЬ АРХІТЕКТУРИ ТА ІНТЕР’ЄРУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ГОТЕЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА 

 

На сучасному етапі готельна індустрія як галузь економіки досить швидко 

розвивається, а готельний бізнес у цілому збільшує валовий внутрішній продукт будь-якої 

країни. Отже, цей бізнес вигідний, якщо правильно використовувати можливості сучасного 

дизайну й знати як удосконалювати їх у цьому напрямку. Звідси актуальність обраної теми 

полягає у тому що фахівці у цій галузі знаючи теоретичні, практичні та організаційні питання 

розвитку інтер’єру готелів можуть створювати більш цікаві рішення які збільшують потребу 

людей у використанні готельних комплексів. 

Метою даної роботи є дослідження інтер’єрних рішень підприємств готельного 

господарства. 

Широко відомі вітчизняні та зарубіжні фахівці в галузі туризму, харчування та 

відпочинку (Мунін Г. Б., Змійов А. О., Роглєв Х. Й.) розглядають теоретичні, практичні та 

організаційні питання розвитку інтер’єру готелів. 

Інтер’єр – це організація внутрішнього простору будівлі, яке представляє собою 

створене середовище, яке забезпечує умови життєдіяльності людини, а також складне, 

багатопланове явище, яке здатне справляти величезний естетичний психофізіологічний вплив 

на людину. 

Сприятливі умови життєдіяльності людини в готелях забезпечуються завдяки 

створенню комфорту як у самому готелі, так і на території, що прилягає до нього. Загальний 

комфорт внутрішнього простору готелів є інтегральним поняттям. Воно включає екологічний, 

функціональний і естетичний комфорт середовища будь-якого приміщення готелю. 

Сучасний готель покликаний створити комфортабельні умови для проживання гостя і 

надати йому ряд додаткових послуг. 

Основні принципи, що беруться до уваги при спорудженні будівель готелів, наступні: 

Будівля (або комплекс будівель) повинні органічно вписуватися до навколишнього 

середовища, не порушуючи особливості міського або сільського ландшафту. 

https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2021-1_0-pages-297_302.pdf
http://surl.li/exnet
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